

# На Харківщині загинув 27-річний Сергій Ушкевич з Тернопільщини

19.07.2022



**Тернопільщина отримала сумну звістку з фронту. У бою з російськими загарбниками на Харківщині загинув військовий Сергій Ушкевич з села Озерна. Про це пише “Файне місто” з посиланням на фейсбук-сторінку Озерянської громади.**

Про Сергія згадують багато хорошого. За свої 27 років він займався спортом, зокрема акробатикою, виступав на сценах, показуючи мистецтво еквілібристики. Досягав надможливостей більших, ніж закладено в людину природою. Виступав навіть в європейських країнах.

У трагічний для всіх українців день, 24 лютого, Сергій перебував у столиці, працював у цирковій групі. Частина групи роз’їхалася, а він приєднався до захисників Києва. Потім, перебуваючи у лавах Збройних сил України, вибивав ворога з Ірпеня і Бучі.

Сергій загинув 17 липня на Харківщині. Він до останнього виконував свій військовий чин і боровся з окупантами. Ворожі снаряди обірвали його життя.

*Тяжко знайти слова... Щиро співчуваємо родині, друзям, батькам. Сергій назавжди залишиться у наших серцях! Вічна Йому пам’ять і слава! Герої не вмирають! – додали в установі.*

<https://fainemisto.tv/news/42753-na-harkivshhyni-zagynuv-27-richnyj-sergij-ushkevych-z-ternopilshhyny>



## Змалечку займався акробатикою: на війні загинув 27-річний Сергій Ушкевич з Озерної

19.07.2022

**Озернянська громада на Тернопільщині отримала трагічну звістку – в боях за Україну загинув 27-річний Сергій Ушкевич.**

Хлопець змалечку займався спортом, акробатикою, виступав на сценах, показуючи мистецтво еквілібристики. Досягав надможливостей більших, ніж закладено в людину природою, повідомили на сторінці громади.

24-го лютого Сергій перебував у столиці, працював у цирковій групі. Мали виступи навіть в європейських країнах. Частина групи роз'їхалася, а він приєднався до захисників Києва. Потім, перебуваючи у лавах Збройних сил України відбивав ворога з Ірпіня і Бучі.

Сергій Ушкевич загинув на Харківщині 17 липня, до останнього виконуючи свій військовий чин. Ворожі снаряди обірвали життя...

Вічна пам'ять!

Вічна Слава Герою!

<https://soroka.ternopil.ua/news/item/30797-zmalechku-zaimavsia-akrobatykoiu-na-viini-zahynuv-27richnyi-serhii-ushkevych-z-ozernoї>

## «Веселий, усміхнений хлопчина — тобі назавжди залишиться 27»: Тернопільщина прощається з Сергієм Ушкевичем

- 21 липня 2022 р.



Захищаючи Україну загинув Сергій Ушкевич позивний «Золотий». Йому назавжди залишиться 27 років.

Біль і смуток огорнули у ці дні Тернопільщину.

На ранок, 145-го дня війни Озерянська громада отримала трагічну звістку — загинув Сергій Ушкевич.

«Мимоволі згадуються слова пісні січових стрільців «...а був той хлопець молодий, його лишень кохати...». Бо ж Сергію всього лиш 27 років. Загинув в бою 17 липня, не даючи ворогу просунутись на Харків. Бій прийняв, перебуваючи на позиції, і не дав кроку назад перед страхом смерті», — повідомляє Озерянська громада.

20 липня десятки людей зустрічали Захисника на узбіччях дороги навколішки, ледь стримуючи сльози.



Парастас за загиблим відбувся пізніше о 18:00 годині. Похоронять Героя Сергія Ушкевича сьогодні, 21 липня, о 15:00 год.

«Вічна пам'ять герою! Дуже шкода, що гине цвіт нації, талант, який ще б радував не одного глядача. Нехай з Богом спочиває! Щирі співчуття рідним та близьким», — коментує Igor Yakymenko.



Хлопець змалку займався спортом, акробатикою, виступав на сценах, показуючи мистецтво еквілібристики. Досягав можливостей більших, ніж закладено в людині природою. Сергій працював у столичній цирковій групі, зі

своїм творчим колективом їздив з виступами у Хорватію, Словенію, Туреччину.

Після 24 лютого частина групи роз'їхались, а він приєднався до захисників Києва. Відтак, перебуваючи у лавах Збройних сил України, відбивав ворога з Ірпіня і Бучі.

Після боїв на Київщині став військовим інструктором зі стрілецької справи у 169 Навчальному Центрі «Десна» ім. князя Ярослава Мудрого. А згодом тримав рубежі на Харківському напрямку у складі 92 ОМБр ім. кошового отамана Івана Сірка.

Сергій Ушкевич загинув на Харківщині 17 липня, до останнього виконуючи свій військовий чин. Ворожі снаряди обірвали життя молодого хлопця.

Він — приклад козацької мужності і героїзму. Тепер серед небесного воїнства. Серед побратимів, що віддали життя за Україну.

**Редакція «20 хвилин» висловлює щирі співчуття родині, друзям, батькам воїна. Сергій назавжди залишиться у наших серцях! Вічна Йому пам'ять і слава! Герої не вмирають!**

<https://te.20minut.ua/Podii/veseliy-usmihneniy-hlopchina--tobi-nazavzhdi-zalishitsya-27-ternopilsc-11636489.html>